

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ****о прекращении уголовного дела в связи с примирением сторон**

гор. Сланцы

27 ноября 2019 года

Суд в составе: мирового судьи судебного участка № 61 Сланцевского района Ленинградской области Сивяковой Ю.А.,  
при секретаре Горловой О.А.,  
с участием:

государственного обвинителя – в лице заместителя Сланцевского городского прокурора Седова В.Л.,  
подсудимого Лукуша А.В. и его защитника - адвоката Ададурова А.И., представившего удостоверение № 6 и ордер № 761052 от 20.11.2019 года,  
потерпевшего Черепанова А.И. и его представителя - адвоката Куклина В.В., действующего на основании удостоверения № 2283 и ордера 761148 от 12.11.2019 года,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело в отношении:

**Лукуша Алексея Васильевича**, 22.08.1984 года рождения, уроженца гор.Сланцы Ленинградской области, гражданина РФ, военнообязанного, со средним специальным образованием, женатого, имеющего одного несовершеннолетнего ребенка (2006 года рождения), работающего администратором ИП Лукуша М.А., зарегистрированного по адресу: Ленинградская область, гор.Сланцы, пер.Почтовый, д.5, кв.2; проживающего по адресу: Ленинградская область, гор.Сланцы, ул.Новосельская, д.1, кв.4; ранее не судимого,

мера пресечения, иного процессуального принуждения - не избиралась;  
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного **ст. 116 УК РФ**,

**У С Т А Н О В И Л :**

Лукуша Алексей Васильевич обвиняется в том, что совершил нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного Кодекса РФ, из хулиганских побуждений, в отношении потерпевшего Черепанова А.И.

В судебном заседании потерпевший Черепанов А.И. заявил ходатайство о прекращении уголовного дела в отношении подсудимого Лукуша А.В. в связи с примирением сторон, т.к. подсудимый перед Черепановым А.И. извинился, извинения он принял, также со стороны Лукуша А.В. был полностью возмещен материальный и моральный ущерб, причиненный преступлением, возмещены судебные издержки, в связи с чем считает причиненный вред заглаженным, других претензий к Лукуша А.В. - не имеется.

Представитель потерпевшего - адвокат Куклин В.В. поддержал данную позицию.

Подсудимый Лукуша А.В согласился с заявлением потерпевшим ходатайством, пояснив, что он принес свои извинения, полностью возместил ущерб, и просит суд прекратить уголовное дело в связи с примирением сторон.

Адвокат Ададуров А.И. поддержал позицию подсудимого.

Государственный обвинитель – в лице заместителя Сланцевского городского прокурора Седова В.Л. согласился с заявлением ходатайством, указав, что все необходимые условия, предусмотренные действующим законодательством для прекращения уголовного дела за примирением сторон, имеются.

Обсудив заявленное ходатайство с участниками процесса, оценив сведения о личности подсудимого Лукуша А.В., суд приходит к выводу, что ходатайство

подлежит удовлетворению по следующим основаниям.

В соответствии со ст. 76 УК РФ лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобождено от уголовной ответственности, если это лицо примирилось с потерпевшим и загладило причиненный потерпевшему вред.

Согласно ст.25 УПК РФ суд вправе на основании заявления потерпевшего прекратить уголовное дело в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести в случаях, предусмотренных ст. 76 УК РФ, если это лицо примирилось с потерпевшим и загладило причиненный ему вред.

Подсудимый Лукуша А.В. впервые привлекается к уголовной ответственности, преступление, в совершении которого он обвиняется, относится к категории преступлений небольшой тяжести, потерпевший примирился с подсудимым, претензий к нему не имеет, о чем имеется письменное заявление Черепанова А.И.

Таким образом, имеются все условия, предусмотренные действующим законодательством, для прекращения уголовного дела в связи с примирением сторон.

После вступления постановления в законную силу, согласно ст. 81 УПК РФ, вещественные доказательства по настоящему делу: мужскую куртку темно-синего цвета, хранящуюся у потерпевшего Черепанова А.И. – оставить по принадлежности законному владельцу Черепанову А.И.; цветные фотографии в количестве трех штук, хранящиеся в уголовном деле (л.д.104-106 т.1) – подлежат хранению в уголовном деле.

В соответствии со ст. 132 УПК РФ процессуальные издержки по делу, связанные с оплатой работы адвоката, участвующего в качестве защитника в уголовном деле, следует возместить за счет средств федерального бюджета.

На основании изложенного, руководствуясь ст.76 УК РФ, ст.ст.25, 254 УПК РФ, суд,

ПОСТАНОВИЛ:

Уголовное дело и уголовное преследование в отношении **Лукуша Алексея Васильевича** по обвинению в совершении преступления, предусмотренного **ст. 116 УК РФ**, прекратить в связи с примирением сторон, освободив его от уголовной ответственности.

Меру пресечения, иного процессуального принуждения Лукуша А.В. – не избирать.

Вещественные доказательства: мужскую куртку темно-синего цвета, хранящуюся у потерпевшего Черепанова А.И. – оставить по принадлежности законному владельцу Черепанову А.И.; цветные фотографии в количестве трех штук, хранящиеся в уголовном деле (л.д.104-106 т.1) – хранить в уголовном деле.

Процессуальные издержки по делу, связанные с оплатой работы адвоката, участвующего в качестве защитника в уголовном деле, возместить за счет средств федерального бюджета.

Настоящее постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вынесения в Сланцевский городской суд Ленинградской области через мирового судью.

Мировой судья

Ю.А.Сивякова